



Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
Agenția Națională pentru Protecția Mediului



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ARGES

**Anunț public privind dezbateră publică
revizuire Aviz de mediu nr.1 din 05.01.2022**

Agentia pentru Protectia Mediului Arges anunță publicul interesat asupra disponibilizării amenajamentului fondului forestier, a finalizării raportului de mediu revizuit (cu concluziile Studiului de evaluare adecvata) și organizarea sedintei de dezbateră publică pentru planul „Amenajamentul fondului forestier proprietate privată aparținând S.C SRT SILVIROM TIMBER GmbH S.C.S Brașov, UP II Domnești, jud.Argeș”, în comuna Nucșoara, jud.Argeș inclusiv raportul de mediu revizuit.

Raportul de mediu revizuit (cu concluziile Studiului de evaluare adecvata) **pot fi consultate la sediul** APM Argeș, str. Egalitatii nr. 50A, în zilele de luni – vineri, între orele 9- 13.

Documentatia se supune procedurii de adoptare cu aviz de mediu conf. HG nr.1076/2007.

Informatiile privind potentialul impact asupra mediului al planului propus pot fi consultate la sediul APM Argeș, str. Egalitatii nr. 50A, în zilele de luni – vineri, între orele 9- 13.

Documentele sus mentionate sunt disponibile și la următoarea adresa de internet: www.apmag.anpm.ro

Dezbateră publică a Raportul de mediu revizuit (cu concluziile Studiului de evaluare adecvata) **se va desfășura electronic** (având în vedere prevederile Legii nr.55/2020 privind unele măsuri pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19, a HG 34/06.01.2022 privind prelungirea stării de alertă pe teritoriul României începând cu data de 8 ianuarie 2022 precum și stabilirea măsurilor care se aplică pe durata acesteia pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19, în raport cu procedurile de reglementare din punct de vedere al protecției mediului), în data de 20.01.2022 începând **cu orele 12⁰⁰**.

Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/opinii/observatii privind documentele mentionate la sediul APM Arges din Pitesti, str. Egalitatii, nr. 50 A, jud. Arges pana la data de 19.01.2022

Anunțul a fost afișat la sediul și pe site-ul APM Arges în data de 02.03.2022